

车祸发生瞬间 大巴司机“脱把”了?

死者家属质疑司机擅离职守,客运公司表示不可能

昨天下午,南京桥北客运站聚集了一群人,并与车站工作人员发生争执。原来,在11月28日,一名女乘客乘坐南京长客公司西北公司的客车从南京桥北站前往安徽时,途中发生车祸,女乘客当场身亡。昨天死者家属赶到客运站讨说法,“事故发生10天了,客运公司一点说法都没有,这是不负责任。”

一场车祸一死五伤

昨天下午4点多,记者赶到桥北客运站,在一间会议室见到了死者谢某的丈夫李洪涛,他告诉记者,妻子今年只有26岁,他们在明发滨江新城有房子,还有个两岁的孩子,家庭非常美满,可是车祸毁了一切。李洪涛说,11月28日是孩子的生日,妻子要赶回老家看望孩子。上午8点半,他送妻子到了桥北站,买了一张车票,并将妻子送上车。“当时她坐在司机后面的第一排靠窗位置,车子9点半发车,我随后就离开了。”

到了下午3点多,李洪涛接到岳父的电话,问怎么人还没有到家。当时李洪涛有点奇怪,便给妻子打电话,可手机就是没人接。到了5点多钟,人还没到,李洪涛赶紧通过114查询桥北站的号码,又转接到一个189的手机上面。对方告诉他,他妻子所乘坐的苏A49263客车出事了。

李洪涛随即从安徽和县交警大队了解到,这辆客车是在和县境内出的事,事故造成了一死五伤,最害怕发生的事情还是发生了,死者就是自己的妻子谢某,当时她被抛出了车外。

“孩子才两岁就没有了妈!”李洪涛哭着说,这场车祸夺去了他的所有幸福。

家属怀疑司机“擅离职守”

李洪涛说,出事后,他就基本丢下了工作,这些天一直来回和县与南京,处理此事。后来和县交警也出具了事故报告,一辆货车承担全部责任。

这份事故责任认定书描述了事故发生经过,当时这辆

客车正常行驶,迎面一辆牌号为苏A72680的货车在弯道超越前方的一辆厢式货车时,车头与前方货车相擦,车身摆出去后,车尾挡住了客车的前进道路,客车向右急打方向后侧翻。交警认定,苏A72680货车司机负全部责任。

对于这份认定书,死者家属有不同看法。他们表示,自己到现场看过,事发地点有一个田埂,客车是向右开到田埂上后失衡侧翻的,而当时客车司机刘某据说已经离开了驾驶员座位。

“也就是说,他脱把了,丢下方向盘了!”死者家属说,这是医院里一位受伤乘客亲口说的,为此他们还录了音。这位乘客称,在事发时,司机在左侧的驾驶室躲到了右侧车门处,而且在跑的时候还拿着自己的包。

司机最后没有受伤,对此家属们认为不可思议,“我妻子坐在他后面死掉了,左侧车头部位都撞烂了,司机怎么会没有受伤?”李洪涛说,司机在这种情况下应该坚持掌控车辆,就像船长在沉船时不能先弃船一样,否则就是擅离职守。

客运公司:司机不可能弃车

昨天下午,记者见到了南京长客公司西北公司安全科的井科长,对于此事,他表示,家属们的怀疑没有依据,一切应该以交警的书面报告为准,而不是单凭口述。

“交警认定我们运输公司的车辆没有责任,这就说明问题了。”井科长说,至于乘客所称的司机躲避碰撞一事,井科长认为,躲避是人的本能反应,司机看到货车撞过来,会有往右侧身等动作,这是正常的,而后面的乘客由于不像司机看得

那么清楚,或者在睡觉,自然容易受伤。

“司机不可能离开座位。”井科长说,当时这辆客车是向左侧翻的,“在那种情况下,坐在左侧的司机怎么跑?”

井科长表示,这起事故发生后,他们一直在配合和县交警处理,作为死者家属,不应该找运输公司,而是应该等待交警的协调处理,“对方货车保险是足的,额度也够,而且还是公司车辆,赔偿没有问题。”

“如果是我们被认定有责任,家属可以找我们,我们也是受害者,车辆现在还在安徽那边呢,可能要报废,找我们有什么用呢?”井科长说。

律师:家属有权找运输公司

江苏联盛律师事务所的陈尧律师就此表示,乘客买票上车,就视为签订了一个旅客运输的合同,运输过程中,客运公司应当保障旅客安全,送到目的地。如果因为第三人侵权,首先应该由运输公司赔偿,划定责任后,由运输公司向侵权方索赔。“也就是说,乘客完全可以向运输公司索赔。”

陈律师表示,死者家属或伤者家属具有选择权,他们既可以向运输公司提起违约之诉,也可以向侵权第三人提起侵权之诉。但是运输公司不能干涉家属选择向谁索赔,更不能不闻不问。

运输公司可能也是受害人,但这应该由公司向侵权第三人主张,和此事无关。陈律师说,万一第三方没有支付能力,那么死者家属出于诉讼策略,最终可以把诉讼重点放在运输公司。司机运输过程中是职务行为,其是否有过错,由交警认定,如果有对司机不力证据的话,可能运输公司要承担很大责任。 快报记者 孙玉春

隔几天就换辆新车 这人真有钱

警方调查:他有的不是钱,是盗窃技术

快报讯(通讯员 陆公轩 记者 田雪亭)尽管没啥正当职业,但隔几天就换一辆崭新的摩托车,引得周围人啧啧称奇:这人真有钱。不过,民警调查发现,他不断更换的摩托车,都是被盜车。

11月中旬,六合公安分局接到报警,称一辆价值5千余元的崭新摩托车在八百桥镇失窃。接到报警后,民警迅速赶到现场,经勘察,初步断定嫌疑人是采取老式剪线搭火的方式,将摩托车盗走的,这种作案手法与近日发生在辖

区内的多起摩托车电动车被盜案件相似。

几天后,民警在走访时发现一条线索。家住八百桥镇的岳某平日无所事事,游手好闲,因盗窃罪被公安机关处理过,最近突然变得出手阔绰。据群众反映,最近见到他骑过多辆不同的崭新摩托车,隔几天就换一辆。种种迹象表明岳某有重大嫌疑。12月1日,骑着摩托车在八百桥镇上闲逛的岳某、刘某和梅某三人被“请”进了派出所。通过对摩托车的检查,

民警发现后备箱里藏着盗窃摩托车的作案工具,摩托车的龙头锁和储物箱的锁眼周围都发现了明显的撬痕。经过几个回合的较量,岳某心理防线崩溃,交代了自己伙同刘某、梅某等人,今年9月以来,窜至六合区雄州镇、八百桥镇、新篁镇等地盗窃摩托车、助力车20余起的犯罪事实。

根据岳某等人交代,12月1日当天,另外两名犯罪嫌疑人王某、余某落网。目前,涉案人员均被刑事拘留。

盲人钢琴师找到义工啦

是个“海龟”,会英语还会弹钢琴,罗老算是遇到知音了



罗老遇到小高,算是遇到了知音 快报记者 王凡 摄

75岁的盲人钢琴师罗竹麟,想把三十年前从英国国家盲文图书馆借来的上千张乐谱还回去。快报昨天报道此事后,一天时间,十多位读者打进快报96060热线,表示愿意担当义工。“我愿意帮助老人还书,还能和他弹琴作伴。”在芬兰留学短暂回国的大学生高小姐,成为第一位义工,昨天下午已经到罗老家报到了。

“罗老你好,您叫我小高就行!”昨天下午,记者陪同高小姐与罗老见面。一天前刚刚

委托快报,很快就有这样一位既懂音乐又会弹钢琴的义工登门,罗老简直不敢相信。

这一老一少在钢琴前坐下,聊的全是音乐的话题。“小高你几岁学琴的?平时喜欢弹什么曲子?”前一天还自比生活在孤岛上的罗老,仿佛遇到了知己一般。他从钢琴上拿出伯格穆勒的练习曲和克莱门蒂的小奏鸣曲盲文乐谱,告诉小高现在只会练习这几首简单的。望着老人闭目弹琴的身影,想象着他在黑暗中摸索琴键,学琴十多年的小高体味到

了这其中的艰辛。

“麻烦你以义工的身份帮我给英国写一封信,告诉他们我想把存放在家里三十年的乐谱全部还走。”以琴会友过后,罗老想起了这件“正事”。他特意找出了三年前英国图书馆给他写来的最后一封英语盲文信,念出信的内容,遇到不认识的英语单词,罗老就挨个拼出字母,再由小高翻译,因为他记得对方的通信地址留在了这封信里。

“您告诉我去信要写什么,我用电子邮件发给信中的联络人就可以!”聪明的小高一下想到了这个便捷的书信方式。罗老思索了片刻,一字字地念出:“感谢贵馆多年来给予我的照顾,你们将书长时间借给我却没有要回,是对我极大的信任……我年事已高,希望准备把存放在家中的大量乐谱归还图书馆,帮助更多的盲人。”

小高笔录着罗老的话,字字句句都感动了她,“今天晚上,我就帮您把信发出,对方有什么回复,我立刻告诉您!”

“如果不是你帮我的忙,我真的不知道有生之年能不能把信写完……”罗老感激不已,看不见她的模样,只能握手答谢。临别前,罗老提出了一个小小的要求:“肖邦的曲子我去练过,现在都弹不出了,你能弹一首给我听吗?”

一首《夜曲》让罗老听得入了迷,日渐远离的音乐世界仿佛又回来了一般,“我今天超级开心!”一句孩子气的话语让小高收获了做义工的成就感。不过,因为小高只在国内短暂停留,她遗憾地表示不能长期担当义工,快报将为罗老继续找寻。

快报记者 王凡

限时男人救星 欧V大优惠 男人救星 胶囊

●适应人群:阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、前列腺炎、增生肥大、神疲乏力、健忘脱发等症状。由中国中医科学院倡议,国家药监局批准,北京济成医药集团实施并担保,最后3天,买2疗程送1疗程,买3疗程送3疗程(无效退款)。

●欧V胶囊是国际间深度合作的科研成果,采用美国量子低温萃取技术,德国基因抗体技术,中国中药的根治技术,彻底解决了中药见效慢,西药不根治的缺陷。●美、德、中同步上市,迅速风靡。●我国新中医首推的提高男性功能的产品。本品以人参、淫羊藿、茯苓、红景天等26味纯中药入味,本品的有效成分和吸收达到传统药品的3倍以上。1清除,2修复,3补充,药效快速、持久、无副作用、无依赖性、彻底治愈不复发

●南京市指定销售点: 大华药店(汉中中路138号,省中医院对面) 详情电话 025-85278930。 免费送货

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 12月1日~12月30日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘰疬、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发生质量跟踪卡。节假日不休 专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

南京鼓楼医学生殖研究中心 中国性学会 技术推广单位

新技术 新成果 速治男女病毒感染性疾病 有保障

湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染所致,传染性强、复发率高且危害大,如病毒增殖物、红点、瘙痒、尿频、尿急、尿痛等特点,此病好发于男女隐蔽潮湿部位。由于病毒长期潜伏于表皮细胞核和神经节内,传统的无法清除体内病毒DNA残片及所有病毒类型,反复发作易导致病变。

作为权威医疗机构南京鼓楼医学生殖研究中心独家采用“靶向免疫排毒疗法+病毒基因重组技术”相结合,成功破解了湿疣、疱疹复发的难题,是医学界又一重大突破,该成果在本中心独家隆重推出。

1、最新科研成果注射到淋巴结,在多种活性药物的作用下,激活人体免疫T细胞,直接渗透神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出。

2、纯中药介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病毒灶周围病毒,数分钟使疣体自行脱落,水泡彻底消失。

3、结合高效抗病毒生物制剂静滴,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其DNA残片,全面修复免疫细胞,从而提高免疫力,并产生针对性抗体,防止复发。节假日不休,外地患者随治随走。

郑重承诺:当天治疗,当天见效,一般3-5天彻底根治。凡经本院规范治疗后信誉卡做保障,三年内偶有复发免费治疗彻底! (交通便利,有大型停车场)

泌尿生殖诊疗中心 (中国南京湿疣、疱疹定点单位) 专家热线:025-86561238

地址:南京市上海路1号鼓楼医学研究所二楼泌尿科(省水利厅大厦南侧),火车站,汽车站乘13、市内乘43、48、83路到五台山下站,3、4、5、9、18、中六线到奥体站下

南京机关医院 病毒 感染性 疾病 关键在于 新成果 治疗 病毒 感染性 疾病 排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍:湿疣、疱疹是一种发病率、传染性强的疾病。目前治疗方法虽多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构该治疗的疗效,治疗不当,稍有不慎就会复发导致病情恶化,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不延误、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589 节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.ijqgy.com